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PROCES-VERBAL DU CONSEIL D'ECOLE  

Jeudi 14 mars 2019 

Le deuxième Conseil d'école de l'année scolaire 2018-2019 s'est tenu jeudi 14 mars à l’école 
élémentaire de Brazey-en-Plaine.  

Il réunissait :  
- Mme Aubouy,  enseignante et directrice ; 
- Mmes David, Blaszyk, Montant, Ponthieux et Droz-Vincent, enseignantes ; 
- Mmes Prin, Vénéro, Robin-Papparella et Diloisy représentantes de parents d’élèves de 
l’école élémentaire; 
- Mme François adjointe à la mairie de Brazey-en-Plaine ; 
- Mme Bellocq, conseillère municipale de la mairie de Montot ; 
- Mme Clerget, DDEN. 

Étaient absents et excusés :  
- Mr Racquin, IEN circonscription Dijon sud ; 
- Mr Delepau, maire de Brazey en Plaine. 
 

 
 

 

 

 

1. Point sur les effectifs 

Classe de CP  Mme DROZ-VINCENT  21 élèves (-1) 

Classe de CP-CE1 Mme AUBOUY 21 élèves 

Classe de CE1-CE2 Mme DAVID 24 élèves  

Classe de CE2-CM1 Mme PONTHIEUX 25 élèves 

Classe de CM1-CM2 Mme MONTANT 25 élèves (+1) 

Classe de CM2 Mme BLASZYK 25 élèves (+1) 

                                                                           TOTAL            141 élèves  

 

2. Activités pédagogiques du 1er et de 2e trimestre 

Jeux traditionnels 
Les enfants ont pu accueillir leurs grands-parents dans les classes pour un moment de convivialité 
et de partage autour de jeux traditionnels (domino, jeu de l’oie, petits chevaux …) jeudi 20 
décembre de 13h30 à 15h.  



 

Sécurité routière 
Suite aux interventions du policier municipal dans les classes (séances théoriques et pratiques), 
les élèves de CM2 de Mme Blaszyk et de Mme Montant ont passé leur « permis vélo », en 
présence de la gendarmerie, le vendredi 1er février.  
Un élève de l’école a été sélectionné, grâce à ses bons résultats, pour participer à la finale 
départementale. 
 
Les élèves de CM2 ont également eu 1h30 de sensibilisation au code de la route, à l’auto-école 
de Brazey, les 28 et 30 février. 
 
Enfin, les élèves de CM2 ont participé, comme chaque année, à un exercice d’évacuation de bus 
mardi 27 novembre. 
 
Apprendre à porter secours 
Comme chaque année, deux demi-journées seront consacrées à initier nos élèves aux gestes de 
premiers secours : 
  - jeudi 21 mars pour les élèves de cycle 3, 
  - jeudi 28 mars pour les élèves de cycle 2. 
 
Rallye Mathématiques 
Les classes de CE1-CE2 de Mme David et de CM2 de Mme Blaszyk participent cette année au 
rallye mathématiques de l’OCCE. 3 sessions d’énigmes mathématiques, à résoudre en équipe, 
ont lieu au cours de cette année. Les 2 premières se sont déroulées en janvier et en mars. 
 
Potager 
Mme François nous informe que les carrés potager seront installés à la place des tonneaux, près 
du garage à vélo, pendant les vacances de printemps. 
 
Chorale 
Les élèves des deux chorales (cycle 2, cycle 3), dirigées par la Directrice, auront le plaisir de 
chanter un répertoire sur le thème d’un voyage autour du monde pour la Fête de la Musique, 
samedi 22 juin. 
 
Visite du collège 
Comme chaque année, les élèves de CM2 ont été invités à passer une journée au collège de 
Brazey : visite, repas à la cantine, immersion  tout un après-midi dans les classes de 6e.  
 
 
 
3. Bureau des élèves 
 
Collecte en faveur des Restos du Cœur  
Organisée par le bureau des élèves délégués de classe, cette collecte a permis de faire parvenir à 
l’association « Les Restos du cœur » de nombreux jouets en bon état pour les fêtes de fin 
d’année. 
 

Jeux de cours 
Les classes, représentées par leur délégués, ont pu choisir des jeux de cour pour un montant 
global de 176€ (cibles, échasses, Mikado géant, craies de trottoir, jeu de construction type Kapla, 
Molki) financé par la coopérative scolaire. 
 

 



Concours d’affiches « Nettoyons la commune »  
Chaque classe réalisera au cours de la 4e période des affiches destinées à être installées dans la 
commune afin de sensibiliser ses habitants aux problèmes des déchets, des résidus de cigarettes 
et des déjections canines qui jonchent les trottoirs, les parcs et les alentours des écoles. 
Les délégués de classe se réuniront, avec la Directrice, jeudi 11 avril et voteront pour retenir 3 
affiches (une par thème). 
 
 
4. Site internet 

Afin de mieux partager avec les parents ce qui se passe à l’école, le site internet de l’école est à 
nouveau consultable. 

 
Il permettra à chaque parent de prendre connaissance de la vie des classes, des informations 
concernant l’école (conseils, actions de la coopérative, info diverses, actions pédagogiques 
communes). 
 

 
5. Bilan des actions de la coopérative scolaire du 1er et 2e trimestre 
 

- Photos scolaires : 4€ par élève 

- 1ère Vente de fromage: 7,50€ par élève 

- 2e Vente de fromage : 4€ par élève 

 

Une vente de sacs aura lieu mi-avril. 

 

6. Crédits et travaux : 

Mme François a annoncé à l’équipe enseignante que la demande d’augmentation des crédits de 
fonctionnement a été entendue. Ainsi, ils passeront de 30€ à 45€ par élève.  
 
Par ailleurs, l’équipement de  chaque classe en rideaux occultants étant très coûteux, la mairie de 
Brazey annonce qu’elle va finalement les doter de vidéoprojecteurs interactifs puissants, fixés au-
dessus de chaque tableau. Les anciens tableaux noirs n’étant plus adaptés pour ce matériel, ils 
seront remplacés par des tableaux blancs. Enfin, chaque classe recevra également une 
visionneuse. 
 
L’équipe enseignante remercie très chaleureusement la mairie de Brazey-en-Plaine pour cette 
dotation de matériel et de nouveaux crédits de fonctionnement. 
 
 
 
10. Date du prochain conseil d’école : 

Jeudi 13  juin 2019, 18h-20h 

 

 


